



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

冲刺三季度 全力抓项目 济宁市“重点工作攻坚年”融媒系列报道 >>>

济宁主城区内环高架项目四标段建设热火朝天

盖梁架设预计8月底全部完工

本报济宁8月20日讯(记者

李从伟 康岩) 7月28日,济宁内环高架项目一标段通车,成为13个标段中率先通车的标段,这也标志着济宁正式跨入“立体交通时代”。时隔半个多月,其他标段的工程进展如何呢?8月19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访了位于济宁大道的项目四标段施工现场。

在已架设完成的箱梁上,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,工人们三两一组,正在对裸露的钢筋进行焊接,不时火花四溅。“现在进行的是湿接缝的施工。”项目四标段总工程师杨晴告诉记者,一道湿接缝有30米长,共有1100个焊接缝,等焊接完成后,就可以进入支模板和浇筑的工序了。

济宁主城区内环高架项目由宁安大道高架路、济宁大道高架路、西外环高架路、任城大道高架路组成,“一环”全长41公里。”杨晴告诉记者,自己负责的四标段西起公主路以东约355米,东至洸府河以东约1250米,全长约4360米。工程包含跨洸府河桥、主路高架、匝道、地面道路、

横向过路箱涵、排水管线等工程。布置出入口匝道3对,分别位于春华路口南北两侧、河都路口南北两侧、老运河桥南北两侧,沿线跨越老运河、洸府河;含2座横向过街通道,分别位于洸府河两侧。

在工地现场,来自聊城的谢荣如正忙着往桥面吊钢筋。干过十多年路桥施工的他告诉记者,自己来这个工地20多天了,还带来了15个工友,“我负责吊钢筋,他们进行焊接。”谢荣如说,虽然天气炎热,干起活来全身汗涔涔,但看着工程一天一个样,觉得自己付出是值得的。“能换来人们的出行便利,感觉自己在做一件了不起的事。”谢荣如颇有感慨地说,为了赶工期,再过两天还有10多个工友赶来。

“截至8月18日,1138根桩基设计,180个承台设计,112根现浇墩柱设计,173根预制墩柱安装都已全部完成。”杨晴告诉记者,现浇盖梁设计68榀,完成51榀,完成75%;预制盖梁设计65榀,生产52榀,完成80%。8月底前,盖梁架设都可以完成施工。



内环高架项目四标段施工现场。



扫码看视频。

■今日本报B01-08 ■本版编辑:李蕊 ■组版:曾彦红 ■校对:汪洁

预售证号:济房开预字[2020]第2号

濟州古城·香樟园

别墅·洋房 全城预约

预约即享最低2万元优惠

建面约225-275m²联排别墅、165-207m²花园洋房、125-179m²多层洋房

2357999 2367999

营销中心:金宇路与济安桥路交汇处往西200米路北

城市展厅:太白中路文化广场运河音乐厅 开发商:济宁伟光汇通文旅 全程营销:居点营销